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Guten Tag,

eine gute Kfz-Versicherung zeigt sich neben einem angemessenen Preis-Leistungsniveau
vor allem im Schadenfall. Bei rhion.digital sorgen wir für schnelle Hilfe im Notfall. Mit dem
Werkstattservice sichert man sich ein dickes Leistungspaket, z.B. mit kostenlosem
Ersatzfahrzeug und Hol- und Bringservice.

Lesen Sie außerdem im heutigen Newsletter über unseren neuen Gewerbe-Baustein
„Ertragsausfall Baustelle“ – ein einzigartiger Schutz auf dem deutschen Markt. 

Viel Spaß beim Lesen.

Ihr Maklerservice

Werkstattservice: Das Superplus für alle

Für gute Entscheidungen ist es nie zu spät.

Der Werkstattservice von rhion.digital lohnt sich selbst dann, wenn man ihn nicht
abgeschlossen hat. Wie das geht? Im Kasko-Schadenfall können alle Kfz-Versicherten von
rhion.digital auf den Werkstattservice zugreifen: Ein Anruf und das Fahrzeug wird von einer
unserer zertifizierten Partnerwerkstätten repariert. 

Und das hat gleich mehrere Vorteile:
• Kostenloses Ersatzfahrzeug für die Dauer der Reparatur
• Kostenloser Hol- und Bringservice
• Kostenlose Innen- und Außenreinigung vor Rückgabe, Abrechnung erfolgt mit den

Partnerwerkstätten
• Erweiterte Werkstattgarantie auf alle Reparaturen
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• Fachgerechte Reparatur mit Originalersatzteilen

Tipp: Prinzipiell ist der Werkstattservice für alle Kfz-Versicherten nutzbar.
Wer den Service fest im eigenen Vertrag vereinbart, spart sogar noch im Beitrag.

Mehr zur Kfz-Versicherung von rhion.digital finden Sie hier

Baustein „Ertragsausfall Baustelle“

Wenn Baustellen zur Belastungsprobe werden.

Schmutz, Lärm und Umleitungen durch Baustellen führen nicht selten zu ausbleibender
Kundschaft bei Betrieben in direkter Umgebung. Je länger das Bauvorhaben dauert, umso
existenzbedrohender sind die Folgen. 

Der Lagevorteil eines Betriebes ist nicht geschützt. Erst wenn die Beeinträchtigungen
durch die baulichen Maßnahmen rechtswidrig oder unverhältnismäßig sind oder wegen
Intensität, Art und Dauer sehr einschneidend sind, können Ansprüche für eine
Entschädigung geltend gemacht werden. Doch nur wenige sind vor Gericht erfolgreich.

Genau hier setzt der Baustein „Ertragsausfall Baustelle“ von rhion.digital an. Kommt
es im Rahmen einer Baustelle zu Umsatzeinbußen, kann das versicherte Unternehmen mit
finanziellen Entschädigungsleistungen rechnen. Ein einzigartiger Schutz auf dem
deutschen Versicherungsmarkt.

Sie wollen mehr zu diesem Baustein erfahren?
Sprechen Sie uns an!

„AssCompact-Award – Privates Schaden-/Unfallgeschäft 2023“

Gleich vier Mal unter den Top Ten: Höchste Zufriedenheit mit rhion.digital.

Wohin vermittelt die Maklerschaft am liebsten, mit wem sind sie besonders zufrieden und
wen würden sie für eine Zusammenarbeit weiterempfehlen? Diese Fragen wurden in einer
Online-Befragung zur Studie „AssCompact-Award – Privates Schaden-/Unfallgeschäft
2023“ anhand verschiedener Kategorien untersucht.

Wohngebäudeversicherung und Private Haftpflichtversicherung: 
In punkto Zufriedenheit kommt rhion.digital bei der Bewertung durch unabhängige
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Vermittler*innen hier jeweils auf Platz 1. Das spiegelt sich in der gegenseitigen
Weiterempfehlungsbereitschaft wider: Die Auswertung des Net Promoter Score (NPS)
ergab zweimal den Spitzenplatz bei der Wohngebäudeversicherung und
Privathaftpflichtversicherung.

Auch unter den Anbietern von Hausratversicherungen gehört rhion.digital in die Top Ten:
Hier rangiert rhion.digital mit Blick darauf, an wen das meiste Geschäft geliefert wird, auf
Platz 8. Nicht zuletzt gehört rhion.digital wegen der hohen Qualität der Privaten
Unfallversicherung zu den Maklerfavoriten und erreicht den sechsten Platz unter den
bevorzugten Anbietern.

Hier geht's zu unserer Pressemitteilung

Wer sind die fairsten Maklerversicherer?

Ob als Schaden- oder Gewerbeversicherer: rhion.digital ist besonders fair.

Focus-Money und Focus-Money-Versicherungsprofi haben in Zusammenarbeit mit den
Beratern und Analysten von ServiceValue jetzt zum siebten Mal die fairsten
Maklerversicherer ermittelt. Zu den am fairsten bewerteten Schaden- und
Gewerbeversicherern gehört rhion.digital mit der Gesamtnote „sehr gut“.

Hier geht's zu unserer Pressemitteilung.

Aktuelle Termine im MaklerCampus

17.08.23 – Erfolgsfaktor Gewerbe-DNA 

24.08.23 – Gewerbe-Schutz: Individuelle Gewerbelösungen (Betriebshaftpflicht)

31.08.23 – Umsatzchance KFZ-Umdeckung 

07.09.23 – Revolutionieren Sie Ihr Maklerbusiness

19.09.23 – Gewerbe-Schutz: Individuelle Gewerbelösungen (Sach)

Hier geht es zu den Live-Schulungen.

Weitere Infos zu den Inhalten und zur Registrierung finden Sie hier
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Sie finden uns auch hier:

> rhion.digital Maklerportal > rhion.digital auf der profino >Anmeldung Webinar
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